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Hỏi. Em muốn đăng ký học chương trình 2, em phải làm đáp ứng tiêu chuẩn gì, và phải làm thế nào?
Trả lời:
	- Điều kiện để sinh viên học cùng lúc hai chương trình được Hiệu trưởng quy định trong văn bản riêng (thông thường, điều kiện cụ thể là điểm trung bình chung tích lũy đến thời điểm xét ≥ 2.0);
	Lưu ý: 
+ Thời gian tối đa được phép học đối với sinh viên học cùng lúc hai chương trình là thời gian tối đa quy định cho chương trình thứ nhất;
+ Khi học chương trình 2, sinh viên được bảo lưu kết quả những học phần có nội dung và khối lượng kiến thức tương đương có trong chương trình thứ nhất;
+ Sinh viên chỉ được xét tốt nghiệp chương trình thứ 2 nến có điều kiện tốt nghiệp ở chương trình thứ nhất;
+ Sinh viên sẽ bị buộc thôi học ở chương trình thứ 2, nếu thuộc diện buộc thôi học ở chương trình thứ nhất.
- Sinh viên đăng nhập https://sv.dhcnhn.vn, chọn “Đăng ký học phần/Đăng ký học hai chương trình”. Và chọn trình độ đào tạo, ngành đào tạo. Nhấn nút [Đăng ký học]
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Hỏi. Em muốn hủy học chương trình 2 đã đăng ký, em phải làm thế nào?
Trả lời:
	Muốn hủy chương trình 2 đã đăng ký, sinh viên viết đơn xin hủy chương trình 2, xin chữ ký của cố vấn học tập chương trình thứ nhất, nộp giáo vụ khoa.
- Ngoài ra, sinh viên có thể đăng nhập hệ thống https://sv.dhcnhn.vn, và hủy chương trình 2 trực tiếp trên hệ thống.
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