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Hỏi. Em là sinh viên chưa hoàn thành chương trình đào tạo, em muốn xin bảng điểm để hoàn thiện hồ sơ làm thêm, em phải làm thế nào?
Trả lời:
- Sinh viên muốn xin bảng điểm gặp Cô Ngọc Dung, phòng 110, nhà A2 để đăng ký xin bảng điểm. 
- Ngoài ra, sinh viên có thể đăng ký dịch vụ một cửa trực tiếp trên hệ thống đại học điện tử, chọn “Dịch vụ một cửa/Cấp bảng kết quả học tập cho sinh viên chưa tốt nghiệp”.
Hỏi. Em là sinh viên đã hoàn thành chương trình đào tạo nhưng chưa đến thời gian xét tốt nghiệp, em phải làm gì để được xác nhận là đã hoàn thành chương trình đào tạo
Trả lời:
Sinh viên đã hoàn thành chương trình đào tạo, có thể xin giấy chứng nhận hoàn thành chương trình đào tạo, gặp thầy Trung, phòng 105, nhà A2.
Hỏi. Em đã được xét tốt nghiệp nhưng chưa được nhận bằng, em muốn xin giấy chứng nhận tốt nghiệp để hoàn thiện hồ sơ xin việc, em phải làm thế nào?
Trả lời:
- Sinh viên sẽ nhận được giấy chứng nhận tốt nghiệp sau khi Nhà trường xét tốt nghiệp cho sinh viên, thông qua giáo viên chủ nhiệm.
- Đối với những sinh viên khóa trước tốt nghiệp cùng khóa hiện tại sẽ nhận giấy chứng nhận tốt nghiệp tại phòng 105, nhà A2.
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